



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE, PODNEBJE IN ENERGIJO



Sofinancira
Evropska unija



OBČINA TRZIN
www.trzin.si



OCPS
OBČINE TRZIN

Spoštovani,

Občina Trzin je letos prvič vključena v program [Evropskega tedna mobilnosti \(ETM\)](#), ki je vodilna kampanja Evropske komisije za ozaveščanje o trajnostni mobilnosti v mestih. Spodbuja spremembo vedenja v korist aktivne mobilnosti, javnega prevoza in drugih pametnih in čistih prometnih rešitev. Glavni dogodek poteka vsako leto med 16. do 22. septembrom, vrhunec celotne kampanje pa je priljubljena akcija Dan brez avtomobila.



Aktivno v šolo:

Osnovna šola Trzin bo tako v času od 16. do vključno 27. septembra 2024 spodbujala učence, da v šolo pridejo peš, s kolesom, skirojem ali šolskim avtobusom. Učenci druge in tretje triade bodo tekmovali, kateri razred bo v tem času najuspešnejši v številu prihodov v šolo na trajnostni način. Zmagovalna razreda druge in tretje triade bosta prejela simbolične nagrade.

Starši ste vabljeni, da otroke v tem obdobju in seveda tudi skozi celo šolsko leto spodbujate k samostojnemu prihodu v šolo. Starši otrok prve triade, ki otroke še spremljate, pa ste povabljeni, da se v šolo tudi skupaj z otrokom večkrat odpravite brez avtomobila, saj ga s tem navajate k samostojnosti.

Javna razprava o viziji, ciljih in izzivih celostnega prometnega načrtovanja v Občini Trzin

Vsi občani Občine Trzin ste vabljeni, da se nam 17. septembra ob 17h pred Centrom Ivana Hribarja (CIH) pridružite na javni razpravi o viziji, ciljih in izzivih celostnega prometnega načrtovanja v Občini Trzin. Po kratki predstavitvi namena občinske celostne prometne strategije (OCPS) sledi [žrebanje nagrajencev spomladanske ankete o potovalnih navadah, željah po prometnih ureditvah v naseljih in odnosu do skupnih javnih površin v občini](#). Na stojnici bo na voljo predstavitveni list trajnostnega načrtovanja in priprave občinske celostne prometne strategije, zbirali bomo mnenja udeležencev o viziji, prednostnih ciljih in izzivih celostnega prometnega načrtovanja.

Na lokaciji prireditve bo postavljeno tudi novo servisno stojalo za kolesa.

Hvala vsem, ki ste sodelovali v spomladanski anketi. Odzvalo se je kar 463 občanov. O pripravi OCPS bomo sproti poročali na [spletni strani občine](#), facebook strani [Trzinski Odsev](#) in v občinskem glasilu [Odsev](#).

Več o trajnostnem prometnem načrtovanju lahko preberete na [Slovenski platformi za trajnostno mobilnost](#). Vabljeni, da še naprej aktivno spremljate pripravo občinske celostne prometne strategije Trzin in seveda da se po svojih zmožnostih pridružite akcijam [Evropskega tedna mobilnosti](#).

Matejka Chvatal, ravnateljica

Peter Ložar, župan

Ana Movrin, koordinatorica priprave OCPS in ETM za Občino Trzin

Gregor Pretnar, PNZ d.o.o., izdelovalec OCPS Trzin